



сайт: krasnaya-pahra.ru

№ 11 (087) от 7 июня 2024 года

e-mail: krasnopahorskoe@mos.ru

## Красная Пахра

### Позаботимся о четвероногих друзьях

Вакцинацию домашних животных от бешенства проведут 7 июня в д. Городок с 14:00 до 15:00 и в д. Шахово с 15:00 до 16:00

### Приглашаем на концерт

Концертная программа, посвящённая Дню России, пройдёт в ДК «Звёздный» 9 июня. Начало в 18:00

### На старт, внимание, марш!

Первый этап соревнований по велосипедному спорту BMX «Кубок Красной Пахры» пройдёт на велотреке СК «Олимп» 22 июня. Болельщиков приглашаем к 11:00

В конце мая традиционно начинается пора детских досуговых мероприятий и летних лагерей. В Краснопахорском поселении с 23 по 29 мая впервые провели военно-историческую экспедицию «Память поколений – 1812», которая была посвящена событиям, связанным с Отечественной войной 1812 года, и военной истории России.

У детей из Краснопахорского поселения на протяжении этих дней появилась уникальная возможность своими руками прикоснуться к истории и потрогать образцы вооружения и обмундирования русских воинов той далёкой эпохи, а также пообщаться с интересными спикерами, в числе которых были Герой России Игорь Задорожный, директор музея «Доронино» Владимир Петров и другие.

«Вам, ребята, молодые наши ратники, предстоит нести славные традиции, продолжать воинские ритуалы, своим трудом, учёбой внедрять эти традиции в жизнь. Я поздравляю вас с сегодняшним днём», – сказал Игорь Окунев на церемонии открытия.

По словам руководителя направления специальных проектов военно-исторического центра «Ратники Отечества» Дмитрия Артюхина, живые уроки на свежем воздухе для детей проводили специально приглашённые реконструкторы военно-исторических клубов, которые позволили детям от 12 до 17 лет погрузиться в славное прошлое нашей страны.

«Занятия проходили как на открытой площадке мемориально-исторического парка «Редут 1812 года», так и в помеще-



Глава поселения  
Краснопахорское  
Игорь Лебедев:



– На закрытии сборов ребят было не узнать: робкие и необщительные вначале, сейчас они с радостью делились впечатлениями и полученными знаниями, тепло отзывались о командирах и были настоящей командой!

Выражаю благодарность всем участникам экспедиции. Тридцать восемь ребят с честью прошли все испытания военного лагеря, родители поддерживали их на выездах, профессиональные инструкторы научили ребят обращаться с оружием, холодным и огнестрельным, реконструкторы центра «Ратники Отечества» создали все условия, для того чтобы каждый сам смог прожить военную историю России от 1812 года до наших дней.

## «И вот нашли большое поле...»

На церемонию открытия приехали первый заместитель префекта ТиНАО города Москвы Игорь Окунев, который поддерживал идею таких сборов с самой первой организационной встречи, и депутат Московской городской думы Валерий Головченко.

нии многофункционального визит-центра, где собрана обширная коллекция вооружения, обмундирования, наград и предметов начала XIX века», – уточнил Дмитрий Артюхин.

Окончание на с. 2



## Лето в столице: 100 дней мероприятий на любой вкус

Яркий и массовый фестиваль под названием «Лето в Москве. Все на улице!» стартовал в столице в первый день июня. Для гостей развёрнуто около 600 площадок в разных районах города, а в первый день фестиваля их посетили около 100 тысяч человек.

Масштабный фестиваль станет центральным событием летнего сезона во всех округах Москвы, а завершится он 8 сентября во время празднования Дня города. Ожидается, что за время работы фестиваля жителям и гостям столицы предложат более 250 тысяч мероприятий – горожане смогут позаниматься спортом в городских парках и на набережных, поучаствовать в танцевальных флеш-мобах и литературных чтениях, посетить разнообразные творческие мастер-классы.

«Целых 100 дней, до 8 сентября, во всех районах города будут проходить общедоступные культурные, спортивные и развле-



Узнать подробнее о фестивале и выбрать интересующую площадку и вид активности можно на сайте [go.mos.ru](https://go.mos.ru)



кательные мероприятия. В общей сложности запланировано свыше 40 видов активностей, для которых зарезервировано больше 750 площадок», – написал в своём телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

Не остались в стороне от общегородского праздника и представители Краснопахорского поселения. В течение июня свои программы на площадках представят спортивный клуб «Олимп» и Дом культуры «Звёздный».

В первый день фестиваля в парке «Правый берег Десны» в Троицке спортивные наставники «Олимпа» провели первую функциональную тренировку для всех желающих.

«До конца месяца мы проведём в рамках фестиваля около 30 открытых мероприятий – тренировок, зарядок, командных игр», – уточнил директор СК «Олимп» Сергей Миронов.

По материалам сайта mos.ru

## НОВОСТИ

**ПРОМЫЛИ ДОРОГИ  
И ОБРЕЗАЛИ КУСТЫ**

Сезонные работы по благоустройству территории продолжают в Краснопахорском поселении Новой Москвы.

В конце последнего месяца весны были промыты специальным мощным раствором дороги общего пользования в селе Красная Пахра, посёлке Минзаг, деревнях Варварино, Чириково, Красная Пахра, Городок, Софьино, Раево и других населённых пунктах.

Также работники зелёного хозяйства привели в порядок кустарники на дворовых территориях. Специалисты выполнили обрезку зелёных насаждений в сёлах Красная Пахра и Былово, а также в посёлке Минзаг.

Обрезка зелёных насаждений в случае необходимости будет продолжаться подрядными организациями в течение всего летнего периода.

**СЕТЕВАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ  
ПОД КОНТРОЛЕМ**

Председатель Молодёжной палаты Краснопахорского поселения Даниил Синёв посетил круглый стол на тему безопасности интернета для несовершеннолетних, который был проведён в рамках проекта «Совет студенческого законодательства «Молодой парламентарий»».

Мероприятие, организованное первым заместителем председателя комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Ириной Рукавишниковой, собрало экспертов из самых различных организаций и ведомств.

«Вместе с коллегами выявили большое количество пробелов в праве, в особенности регулирования чатов GPT и других видов нейронных сетей», – написал в своём телеграм-канале Даниил Синёв.

**ВПЕРВЫЕ  
ЗАБРАЛИ ГРАН-ПРИ**

Финал конкурса «Голоса Новой Москвы» прошёл в ДК «Звёздный» Краснопахорского поселения в конце мая. Почётными гостями мероприятия стали Виктор Рыбин и Наталья Сенчукова, а лауреатами многие творческие мальчишки и девочки поселения.

«Впервые в истории конкурса Гран-при завоевали краснопахорцы. Поздравляем Марианну Тажмобаеву и руководителя студии эстрадного вокала «Золотые голоса» Сергея Новикова с победой», – рассказала директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева.

Лауреатами первой степени конкурса стали Ангелина Гаврилова и Алина Котова, второй – Кристина Гаспарян, Алевтина Дубровина, Иван Быканов, Анна Зубёнко и Алиса Денисова, а третьей – Марк Павлов, Люсия Гаспарян, Дарья Никитина и Арсений Котелянец.

Лауреатов поздравили глава поселения Игорь Лебедев и руководитель Краснопахорского первичного отделения организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Николай Вислов.



## «И вот нашли большое поле..»

*Начало на с. 1*

Кроме изучения истории и военно-прикладных дисциплин, было организовано несколько выездов в знаковые места, связанные с событиями 1812 года. Участники экспедиции посетили Музей-заповедник «Бородинское поле», где приняли участие в детско-юношеском фестивале «Стойкий оловянный солдатик».

Ребята смогли позаниматься на интерактивных площадках русской армии, посетили пехотный и артиллерийский полки, побывали в гостях у «французов» в пятом кирасирском полку армии Наполеона Бонапарта, посетили центральную экспозицию музея и стали свидетелями великопепной реконструкции эпизода Бородинского сражения.

«Вечером этого дня все вместе посмотрели третью серию художественного фильма «Война и мир» Сергея Бондарчука. В этой серии речь шла именно о Бородинском сражении», –

добавил руководитель направления.

За день до закрытия экспедиции, 28 мая, участники исторического лагеря ездили в Малоярославец, где посетили военно-исторический музей 1812 года. Знания наших ребят об истории и подготовка не остались без внимания. Гид музея был приятно поражён ответами юных краснопахорцев на свои вопросы, что сделало экскурсию ещё увлекательнее.

Кроме истории XIX века, организаторы лагеря уделили внимание и современной истории русского оружия. Отдельное занятие было посвящено Битве за Москву во время Великой Отечественной войны.

Также ребята с инструкторами посетили тир стрелкового клуба «Десантник» в Щаповском поселении и постреляли из автомата Калашникова. Младшие участники экспедиции стреляли из пневматической винтовки, но получили от этого ничуть не меньшее удовольствие.



29 мая участников первой смены военно-патриотического лагеря в торжественной обстановке наградили памятными подарками, а Юрий Няньчур выразил уверенность, что это начинание будет продолжено и когда-нибудь военно-исторический лагерь в мемориальном парке «Редут» встанет в один ряд с самыми известными детскими летними лагерями нашей страны.

Максим РАСКАЗЧИКОВ  
Фото Дарьи Юдиной  
и Инны Чистовой

Больше фотографий  
с военно-исторической  
экспедиции можно  
найти на странице  
ДК «Звёздный»



## Сила притяжения

Ежегодно в июне отмечается Всемирный день мотоциклиста, и 2024 год не станет исключением. В нашем поселении существует мотоклуб, который объединяет всех любителей «двухколёсного друга» со всей Новой Москвы. Основателем клуба является активный житель Краснопахорского Александр Гранкин.

– Александр, как давно вы увлечены мотоспортом?  
– Мне 51 год, из них половину я увлечён мотоциклом.

– Вы являетесь основателем мотоклуба в Краснопахорском. Как давно он существует?

– Да, я организовал клуб в 2019 году, с 2023 года в клубе новый импульс развития, а в этом году появились название и логотип – «Мотоджимхана Красная Пахра».

– Мотоциклисты только из Краснопахорского или и из других поселений состоят в клубе?

– Основная идея клуба была в привлечении всех мотоциклистов нашего района. Сейчас в клубе состоит 117 владельцев мотоциклов. Много мотоциклистов приезжают на тренировки из Старой Москвы, Химок, Долгопрудного, Зеленограда.

– В чём, на ваш взгляд, особенность мотоспорта?

– Это спорт, который позволяет каждому владельцу мотоцикла стать спортсменом и кардинально пересмотреть своё поведение на дороге.

– Расскажите о безопасности, которую должен соблюдать каждый мотоциклист, ведь это средство передвижения довольно опасное.

– Мотоцикл, как и любое средство передвижения, является потенциально опасным. Мотоцикл олицетворяет в первую очередь наше древнее генетическое желание двигаться свободно, такую свободу раньше давала лошадь, а сейчас



Депутат Совета депутатов поселения  
Краснопахорское Ольга Гушина:

– Приятно осознавать, что в нашем поселении живут такие талантливые люди, которые создают клубы по интересам. Отличный пример для молодёжи и здорового образа жизни.



мотоцикл. Необходимо соблюдать ПДД и законы дороги, владеть культурой вождения транспорта.

– Какие дальнейшие планы по развитию мотоклуба в Краснопахорском?

– Главная особенность клуба и тренировочной площадки – это безвозмездность. Все тренировки, занятия, лекции, внутренние соревнования – всё бесплатно! Мотосезон-2024 является определяющим. Мы готовимся стать региональным отделением федерации мотоджимханы России. Это позволит создать свою команду. Таким образом, будет и возможность прославить наше поселение. В этом году члены клуба уже посетили Белоруссию, Турцию, Грузию, Абхазию и множество городов.

## Ремонт и профилактика в активной фазе

Летний период традиционно является временем активных ремонтных работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства. До конца года в Краснопахорском поселении планируется привести в порядок 22 подъезда в многоквартирных домах населённых пунктов поселения.

Места общего пользования отремонтируют в сёлах Красная Пахра, Былово и Красное, а также в посёлке Минзаг.

### Изменения заметят жители более 300 квартир

На данный момент в ремонте находятся семь подъездов ГК «Атриум» в посёлке Минзаг – на объектах трудятся две бригады по четыре человека. В четырёх подъездах в домах № 9 и 13а в Красной Пахре ремонтные работы завершены.

«В рамках ремонтных работ производим расчистку потолков и стен от старых материалов, заделываем трещины и восстанавливаем штукатурку в местах повреждений. Окрашиваем трубы центрального отопления, стены и перила на лестничных маршах», – рассказал заместитель главы администрации поселения Краснопахорское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Владимир Сухоруков.

Он уточнил, что подъезды ремонтируют в том числе и по заявкам жителей: «Администрацией поселения ведётся работа по обработке обращений граждан. Также ежедневно осуществляются контроль территории и обработка поступивших обращений



граждан для их незамедлительного решения».

Сотрудники управления ЖКХ администрации поселения регулярно проводят выезды на указанные в обращениях адреса для выявления проблем и их скорейшего решения. Вопрос состояния многоквартирных домов находится на особом контроле у руководителей поселения, а все обращения, поступившие на горячую линию администрации, тщательно анализируются и передаются в управление ЖКХ. «Дополнительно работаем с управляющими организациями, чтобы не допускать повторных обращений», – добавил замглавы.

Окончание отопительного периода позволило коммунальщикам Краснопахорского поселения оперативно начать подготовку объектов жилищно-коммунального и энергетического хозяйства, жилого фонда, объектов со-

**Заместитель  
председателя  
Совета депутатов  
поселения  
Краснопахорское  
Игорь Белослюдов:**



– Текущий ремонт в многоквартирных домах – очень важный процесс, который позволяет как можно дольше сохранять здание в исправном состоянии. В летний период выполнять ремонт удобнее, потому что многие жильцы разъехались в отпуска и на каникулы. В подъездах стало меньше людей, и ремонтные бригады могут спокойно выполнять свою работу.

циальной сферы к осенне-зимнему периоду 2024/2025 года. В ходе подготовки проведут опрессовку системы отопления в многоквартирных домах поселения. Работы ведутся совместно с ПАО «МОЭК».

## 16 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



## Помогать людям – это призвание

Ежегодно День медицинского работника отмечают в России в третье воскресенье июня. В этом году почитают всех тех, кто дал клятву Гиппократу 16 июня. В нашем поселении живёт и работает много медиков, среди них и ветеран труда Зинаида Васильевна Корнеева.

– Зинаида Васильевна, как долго вы трудитесь медработником?

– Я отработала медсестрой 55 лет, имею звание почётного донора, сдавала кровь 46 раз, ветеран труда.

– Почему вы выбрали эту профессию?

– С детства я мечтала выучиться на медсестру и помогать людям. Также я проходила переподготовку на лаборанта, а в последние годы работала в «Автолайне», где выпускала водителей автобусов в рейсы.

– Почему так важно помогать людям?

– Люди приходили и днём и ночью. Раньше скорая помощь в нашем поселении не работала, и приходилось ходить самой по всем деревням и сёлам помогать жителям. Я понимала, что моя помощь людям необходима как воздух. Поэтому всегда старалась вкладывать все силы и душу в каждый рабочий день.

– Вы чувствовали отдачу от людей, которым помогали?

– Меня многие знают и уважают в Краснопахорском. Регулярно меня навещают, а ещё приносят продукты с дачи мои соседи, за это им большое спасибо. Очень приятно, что меня вспоминают добрым словом и делом.

## СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА

### МЕМОРИАЛ В СОФЬИНЕ БЛАГОУСТРОИТ К СЕРЕДИНЕ МЕСЯЦА

В деревне Софьино продолжаются работы по благоустройству мемориала памяти землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Специалисты уже заменили покрытие площадки мемориала и сейчас продолжают обустроить прилегающую территорию. Кроме того, ремонтируют сам монумент.

«Проверила ход работ на мемориале в деревне Софьино. Работы выполняются в графике. Планируют закончить всё и открыть обновлённый мемориал уже к середине июня», – рассказала депутат Совета депутатов поселения Краснопахорское Лидия Безрукова.



## Модное дефиле в Краснопахорском

В Международный день защиты детей Дом культуры «Звёздный» в очередной раз стал местом проведения конкурса-дефиле «Модное детство», который проходит в Краснопахорском поселении уже более 10 лет.

За победу в конкурсе сражались мальчики и девочки 3–4, 5–7 и 8–10 лет, которые представили на сцене ДК все свои таланты.

Сначала юные конкурсанты по очереди представились и рассказали о себе и своих увлечениях компетентному жюри, в которое вошли глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев, Юрий Нянчур, представитель совета многодетных родителей Оксана Тарасенко и директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева.

Если самые маленькие конкурсанты из-за повышенного внимания сбивались или терялись на сцене, им на помощь сразу же

приходила ведущая модного мероприятия – режиссёр ДК «Звёздный» и председатель общественного совета многодетных родителей Мадина Романчева.

В следующем этапе под названием «Творческий номер» конкурсанты, проявив все свои индивидуальные и творческие стороны, продемонстрировали зажигательные номера.

Завершилась программа ярким дефиле, в котором мальчишки и девчонки предстали перед зрителями в costume или платье для праздничного или торжественного случая.

Победителями этого яркого праздника стали Ричард Аветян (3–4 года), Виктория Ефремова, Марат Еникеев (5–7 лет) и Юлия Фирсова (8–10 лет).

Все участники и призёры были награждены дипломами и памятными подарками, а восторженные зрители провожали со сцены маленьких модников громом аплодисментов.



Участниками творческого конкурса в этом году стали

**14 детей**

## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО  
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

**8 июня**  
Апп. от 70-ти Карпа и Алфея  
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июня**  
Неделя 6-я по Пасхе. О слепом.  
Прав. Иоанна Русского, исп.  
Молебен с водоосвящением. 8:00.  
Божественная литургия. 8:30

**12 июня**  
Отдание праздника Пасхи  
Пасхальная утренняя, Божественная литургия,  
крестный ход. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

**13 июня**  
Вознесение Господне  
Божественная литургия. 8:00

**15 июня**  
Попразднство Вознесения Господня. Свт. Никифора  
исп., патриарха Константинопольского  
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.  
Всенощное бдение. 17:00

**16 июня**  
Неделя 7-я по Пасхе. Святых отцов I Вселенского  
собора. Мчч. Лукиллиана, Клавдия, Ипатия,  
Павла, Дионисия и мц. Павлы девы  
Молебен с водоосвящением. 8:00.  
Божественная литургия. 8:30

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ  
ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЕЛКЕ МИНЗАТ**

**8 июня**  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июня**  
Неделя 6-я по Пасхе. О слепом.  
Прав. Иоанна Русского, исп.  
Молебен с водоосвящением,  
Божественная литургия. 8:30

**12 июня**  
Отдание праздника Пасхи  
Пасхальная утренняя, Божественная литургия,  
крестный ход. 8:30. Всенощное бдение. 17:00

**13 июня**  
Вознесение Господне  
Божественная литургия. 8:30

**15 июня**  
Всенощное бдение. 17:00

**16 июня**  
Неделя 7-я по Пасхе. Святых отцов I Вселенского  
Собора. Мчч. Лукиллиана, Клавдия, Ипатия,  
Павла, Дионисия и мц. Павлы девы  
Молебен с водоосвящением,  
Божественная литургия. 8:30

**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**

**8 июня**  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июня**  
Неделя 6-я по Пасхе. О слепом. Прав. Иоанна  
Русского, исп.  
Исповедь, литургия. 9:00

**12 июня**  
Отдание праздника Пасхи. Предпразднство  
Вознесения Господня  
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

**13 июня**  
Вознесение Господне  
Исповедь, литургия. 9:00

**15 июня**  
Свт. Никифора исп.,  
патриарха Константинопольского  
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

**16 июня**  
Неделя 7-я по Пасхе. Святых отцов  
I Вселенского собора  
Исповедь, литургия. 9:00

**18 июня**  
Перенесение мощей блгв. вел. кн. Игоря  
Черниговского и Киевского  
Часы, литургия. 9:00

**ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ**

**8 июня**  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июня**  
Неделя 6-я по Пасхе. О слепом. Глас 5-й  
Литургия. 9:00

**12 июня**  
Отдание праздника Пасхи  
Литургия, крестный ход. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

**13 июня**  
Вознесение Господне  
Литургия. 9:00

**15 июня**  
Свт. Никифора исп.,  
патриарха Константинопольского  
Литургия в Георгиевском храме в Юрове. 10:00.  
Всенощное бдение. 17:00

**16 июня**  
Неделя 7-я по Пасхе. Святых отцов I Вселенского  
собора  
Литургия. 9:00

ГОРОДСКОЙ РИТМ.  
Красная Пахра сегодня  
№ 11 (087) от 7 июня 2024 г.  
Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г.  
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23.  
Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43.  
Главный редактор: Юдина Д.И.

\* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.  
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.  
Редакция не несёт ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»  
125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38  
Тираж 1 500 экз. Заказ № 2234-2024  
Время подписания в печать:  
по графику/фактически – чт. 23:00

## Летний кросс

Сезон летних соревнований открыли на трассе Краснопахорского спортивного клуба «Олимп» в деревне Варварино.

В первый день лета на лесной трассе провели соревнования, посвящённые Международному дню защиты детей. На старт вышли порядка 80 бегунов из Краснопахорского и других поселений Новой Москвы.

Перед началом стартов ребят поздравили с праздником и пожелали хорошего летнего сезона.

Трассу очень любят не только местные спортсмены, но и гости поселения, которые стараются не пропускать организованные здесь старты.

«Стараемся приезжать сюда на все соревнования. Трасса сложная, но в этом её большое преимущество: сразу видно, кто как бежит, кто как тренируется. У нас, к сожалению, такой трассы с перепадами высот нет. Из-за этого не всегда можем показать хорошие результаты», – рассказал тренер СК «Медведь» Дмитрий Шелепов из Михайлово-Ярцевского поселения.

Воспитанники краснопахорского «Олимпа», как всегда, вошли в число лучших бегунов на домашней трассе.



Лучший результат среди юношей 2006–2007 года рождения на дистанции 4 километра показал Василий Зубов, а среди женщин 2005 года рождения и старше Анастасия Колдаева. Серебряную медаль завоевала Яна Петрова среди девочек 2016 года и моложе на дистанции 600 метров. Третье место на дистанции 1200 метров среди мальчиков 2012–2013 года рождения занял Денис Васин, а среди девушек 2008–2009 года рождения 2 километра с третьим результатом пробежала Полина Бочарова.

Победителей и призёров наградили медалями, грамотами и памятными подарками директор СК «Олимп» Сергей Миронов и тренер Александр Черных.

Весёлый праздник  
«День соседей»

День соседей традиционно встретили в Краснопахорском поселении 31 мая на открытой площадке Дома культуры «Юбилейный» в селе Былово.

Весёлый праздник, как всегда, собрал множество жителей и гостей поселения, которые все вместе участвовали в спортивных активностях от спортивного клуба «Олимп», смотрели и слушали зажигательные выступления сольных артистов и коллективов домов культуры «Звёздный» и «Юбилейный», учились делать что-то новое на увлекательных мастер-классах.

С добрыми пожеланиями на соседский вечер приехал и глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев. «Такие встречи способствуют объединению жителей, я рад, что они находят отклик и поддержку среди соседей в наших дворах», – сказал он.

Весь вечер пришедших угощали изысканными блюдами, заботливо приготовленными соседями на общий праздник. Активное участие в мероприятии приняли представители Совета ветеранов и Молодёжной палаты поселения.

В завершение вечера жители вместе с муниципальными депутатами и общественниками исполнили композицию о родном поселении, которую написали знаменитые поэт-песенник Александр Шаганов и композитор Олег Макин.

Администрация, Совет депутатов  
и Совет ветеранов поселения Краснопахорское

**СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ**

с 85-летием

КОСОВА Бориса Яковлевича

с 80-летием

ЖУРАВЛЁВУ Веру Фёдоровну

с днём рождения общественных советников

ГАВРИЛОВУ Галину Владимировну, САЦУКЕВИЧА Олега Николаевича,

ИЛЬИЧЕВУ Ольгу Сергеевну

МО МВД РОССИИ  
«КРАСНОСЕЛЬСКОЕ» Г. МОСКВЫ  
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ  
В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, годных к прохождению службы по состоянию здоровья на должности младшего и среднего начальствующего состава.

В отделении имеются следующие вакансии:

- полицейский отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции;
- полицейский группы (комендантской) по охране объектов органов внутренних дел;
- оперуполномоченный отделения уголовного розыска;
- участковый уполномоченный полиции;
- помощник дежурного дежурной части;
- следователь следственного отделения.

МЫ ЖДЁМ ИМЕННО ВАС!

Сотрудники МО МВД России «Красносельское» г. Москвы обеспечивают:

- стабильной заработной платой (от 40 000 до 65 000 рублей);
- денежной компенсацией за наём жилья до 23 000 рублей ежемесячно;
- бесплатным медицинским обслуживанием;
- форменным обмундированием;
- отпуском от 40 до 60 суток, в зависимости от выслуги лет (учащимся в вузах предоставляется дополнительный оплачиваемый отпуск для сдачи учебной сессии).

Также имеется возможность:

- бесплатного поступления в Московский университет МВД России им. В.Я. Кикотя;
- раннего выхода на пенсию (при 20-летнем стаже службы, в который входит служба в ВС РФ, учёба по очной форме обучения в коэффициенте 0,5%, а также при достижении 50-летнего возраста).

По всем вопросам трудоустройства обращаться в МО МВД России «Красносельское» г. Москвы по адресу: пос. Краснопахорское, с. Красное. Тел.: 8-495-850-82-22, 8-962-910-57-83

Собственник земельных участков СНТ КП «Стольный» (108830, город Москва, поселение Вороновское, кв-л 702, д. 1, стр. 2, ОГРН 1077799016800, ИНН 7743087685) сообщает о публичной оферте для прохода и проезда по земельным участкам с кадастровыми номерами 50:27:0030426:1543 и 50:27:0030426:816 по адресу: город Москва, поселение Вороновское, кв-л 702, участки 1Г и 131В, принадлежащие СНТ КП «Стольный» на праве частной собственности с обеспечением условий для прохода и проезда. Стоимость прохода и проезда составляет 100 рублей за каждый вход/въезд на указанные земельные участки. Текст оферты размещён на сайте stolnij.ru. С 1 июня 2024 года свободный бесплатный доступ на указанные участки третьим лицам прекращён.